

Накануне Рождества необычную акцию решили провести в городе Северске Томской области. Там в Северском природном парке 6 января предложат всем желающим... дотронуться до змеи. Организаторы акции предполагают, что люди таким образом смогут избавиться от одного из самых распространенных страхов – страха перед змеями.

Говорят, что те, кто все-таки рискнет это сделать, смогут ощутить живое тепло змеи (символа 2013 года по Восточному гороскопу), загадать самое заветное желание непосредственно при хозяйке года, а так же сфотографировать этот запоминающийся момент.